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Zapisnik s 5. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Tisno 

(neverificirani) 

 

 

5. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je dana 28. studenog 2025. godine, 

petak, u vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1, s početkom u 12:00 sati. 
Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno deset od trinaest vijećnika: Jere Pavić, Ivan 

Fantov, Šime Špadina, Kažimir Bračanov, Ivana Stegić, Zoran Bokan, Nikša Pirjak, Matija Brkić, 

Sandra Perina i Tomislav Bilić. Vijećnici Bruno Frkić, Karlo Klarin i Rea Jušić opravdali su svoj 

izostanak. 

 

Predsjednik vijeća je utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje. 

Sjednici su pristupili: Kristijan Jareb, općinski načelnik, Daniela Bilan, pročelnica Upravnog 

odjela za financije i javne prihode, Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne 

poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove, Silvijo Tomas, viši referent za 

komunalno i prometno redarstvo Općine Tisno i Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela 

za opće poslove i lokalnu samoupravu, koja je ujedno i vodila zapisnik. 

Predsjednik vijeća kazao je kako prvotno predloženi dnevni red ima 15. točaka, te je predložio  

da se dnevni red dopuni dodatnim točkama 16. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Krnići u 

naselju Dubrava kod Tisna, 17. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Krnići u 

naselju Dubrava kod Tisna, 18. Prijedlog Odluke o dodjeli stipendije korisniku Roku Skračiću i točkom 

19. Prijedlog Odluke o financijskoj pomoći Đinu Matasu, a vijećnici su onda jednoglasno usvojili: 
 

 

DNEVNI RED 

1. Verifikacija zapisnika s 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno 

2. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o  porezima Općine Tisno 

3. Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B) 

4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi i drugim potporama 

5. Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o protokolu Općine Tisno 

6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga 

Dječjeg vrtića „Spužvica“ od roditelja – korisnika usluga 

7. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama u vlasništvu Općine 

Tisno u svrhu izgradnje, korištenja i održavanja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 

i vodoopskrbe aglomeracije Pirovac – Tisno – Jezera : Odvodnja i vodoopskrba naselja Tisno 

8. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova u mjestima na području 

Općine Tisno za 2026. godinu  

9. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Put Jazine u naselju Tisno 

10. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – 

Parkiralište Jazina, Tisno 

11. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Park 

Jazina, Tisno 

12. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Park 

Trg Križa, Jezera 

13. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Park 

Donji put, Jezera 

14. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi dijela nerazvrstane ceste – 

dijela ulice Put Jazine – dijela katastarske čestice oznake čest. zem. 10309 K.O. Tisno, u naselju 

Tisno 
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15. Zaključak o utvrđivanju prijedloga kandidata za imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda 

u Šibeniku 

16. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Krnići u naselju Dubrava kod Tisna 

17. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Krnići u naselju Dubrava kod Tisna 

18. Prijedlog Odluke o dodjeli stipendije korisniku Roku Skračiću 

19. Prijedlog Odluke o financijskoj pomoći Đinu Matasu 

 

 

Aktualni sat 

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća: Klub vijećnika SDP-a podnio je pisano pitanje za općinskog 

načelnika pa ću ga sada u cijelosti pročitati.  

Poštovani, molim objašnjenje zbog čega je dvorište i okoliš sportske dvorane pretvoren u 

svojevrsni deponij. Naime, ondje se nalaze rashodovana vozila, oštećena i neupotrebljiva 

sportska oprema te drugi odbačeni predmeti koji bi, umjesto skladištenja na javnoj površini, 

trebali biti propisno zbrinuti. 

S obzirom na to da se radi o prostoru uz školu i dvoranu koju svakodnevno koriste djeca, 

roditelji i sportaši, smatram da je nužno: 

1. Dobiti informaciju tko je odgovoran za održavanje tog prostora, 

2. Zašto se rashodovana oprema i vozilo skladište upravo ondje, 

3. Je li planirano hitno uklanjanje i sanacija prostora, 

4. Hoće li se utvrditi protokol zbrinjavanja rashodovanih stvari kako se ovo više ne bi 

ponovilo. 

U ime kluba vijećnika SDP-a 

Karlo Klarin 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Zadnjih 10-ak godina od kada pauk služba radi na području 

Općine Tisno, tamo ostavlja vozila koja uklone s javnih površina i vozila koja su tamo ne znaju 

se vlasnici. Plan je da se sve što je tamo kroz neko vrijeme zbrine u Gospodarsku zonu u 

Dubravi, ali tek onda kada se tamo ogradi jedan dio jer ipak to mora biti čuvani prostor. S 

obzirom da Općina nema drugi adekvatan prostor, jer prostor u Dazlini nije dovoljno velik i 

tamo se više ne može stavljati ništa jer ima dovoljno svega. Plan je da se kroz ovu zimu ogradi 

jedan prostor u Gospodarskoj zoni u Dubravi gdje bi se sve to zbrinulo, jer dio tih stvari počevši 

od sportske opreme se još može i planira koristiti na nekim mjestima. U redu su pitanja, nije to 

tamo ugodno za vidjeti, ali to je nažalost jedini dio koji je ograđen i koji se može kontrolirati 

da se ne bi nešto otuđilo. 

 

Vijećnica, Sandra Perina: Tamo su veliki koševi, ne znam odakle su i koriste li se ili ne i ima 

vozila za koja se zna čija su i tamo su deponirana već dugi niz vremena. Koliko znam, a znam 

da u Dazlini ima dovoljno mjesta za staviti koševe i anti stres podlogu. Ježinac ima svu potrebnu 

opremu da se to prebaci i mislim da ima dovoljno mjesta. Za aute ne znam ali za ove druge 

stvari ne vidim problem da ih se makne.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Svaki dan tamo prolazite, dakle dosta češće od mene i drago 

mi je da ste to primijetili. Kao što sam rekao kroz ovu zimu ćemo se potruditi to sve izmjestiti 

na drugu lokaciju.  

 

Vijećnica, Sandra Perina: Moje prvo pitanje vezano je uz odgovor na moje pitanje s treće 

sjednice Općinskog vijeća koje je bilo vezano za financijski izvještaj DVD-a Tisno. Moje 

pitanje je glasilo, na što se odnosi iznos od 12.136,00 eura koje se nalazi na kontu 
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reprezentacije, a na što se odnosi iznos od 17.560,00 eura koji se nalazi na kontu ostali 

materijalni rashodi. Dobila sam odgovor na to pitanje i mogu ga pročitati vijećnicima da ga 

čuju. Nastavno na pitanje vijećnice Sandre Perine koje je postavila u tijeku rasprave na 14. 

točku dnevnog reda na trećoj sjednici Općinskog vijeća u Općini Tisno, a koja se odnosi na 

Izvještaj o radu i financijski izvještaj  Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno za 2024. 

godinu, ovim putem se očitujemo kako slijedi. Novčana sredstva u iznosu od 12.136,00 eura na 

ime troškova reprezentacije odnose se na: troškove hrane i pića koje se konzumiralo na 

održanim sjednicama upravnih i nadzornih odbora DVD-a Tisno, a koji se redovito održavaju 

šest puta godišnje. Troškovi hrane i pića koje se konzumiralo na održanoj izvještajnoj sjednici 

DVD-a Tisno koja se održava jednom godišnje. Troškovi hrane i pića koje se konzumiralo 

prilikom obilježavanja Kornatske tragedije i mimohoda za sve prisutne sudionike, te ukupne 

troškove hrane i pića za tri osobe koje su dežurne tijekom ljetnih mjeseci u Nacionalnom parku 

Kornati. Troškove u odnosu na ostale, ovdje piše nematerijalne, a ja sam tražila da mi se kaže 

za materijalne rashode u iznosu od 17.560,00 eura. Ističemo da se ova stavka odnosi na kupnju 

sitnog inventara za potrebe rada DVD-a Tisno, a odnosi se na kupnju svjetiljki, mlaznica, obuće, 

odjeće, kaciga i drugo, nužna za redovito obavljanje, intervenciju i ostala djelovanja DVD-a.  

Ja smatram da nisam možda dovoljno jasno do kraja postavila pitanje ili nisam do kraja jasno 

izjasnila što me zaista zanima pa ću ovaj put iskoristiti priliku da postavim pitanje što me zaista 

zanima. Molim da mi se razjasni zašto se na kontu 4295 ostali nespomenuti materijalni rashodi, 

prema odgovoru koji sam dobila se nalazi sitni inventar. Postoji konto sitnog inventara na 4264. 

Po meni bi to trebalo biti na tom kontu. Na tom kontu u izvještaju se nalazi iznos od 430 eura. 

Možda sam u krivu pa ako može da mi se samo objasni zašto. Također molim ako je moguće 

da mi se dostavi analitička kartica konta pa da onda zaista i vidimo što se tu nalazi. Također 

molim da mi se razjasni zašto se na kontu reprezentacije 4292 nalaze troškovi hrane i pića za 

ukupno tri osobe koje su dežurale tijekom ljetnih mjeseci u Nacionalnom parku Kornati. To 

nitko ne stavlja pod upitnik, ali zašto ako se radi o troškovima prehrane za te tri osobe, to ne bi 

trebalo biti na kontu reprezentacije nego bi se trebalo nalaziti na odgovarajućem kontu rashoda 

za zaposlene ili rada volontera ili osoba koje su izvan radnog odnosa. Zaista, možda sam u krivu 

ali molim da mi se ako je moguće razjasni i isto tako da mi se dostavi analitička kartica konta 

4292 reprezentacija. 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: S 

obzirom da trenutno ovdje nema osobe koja bi vam mogla odgovoriti na pitanje, dobit ćete 

odgovor u skladu s Poslovnikom.  

 

 

Vijećnica, Sandra Perina: Moje drugo pitanje je planira li se ove godine umirovljenicima na 

području Općine Tisno podijeliti Božićnica? Više od 120 gradova i Općina je do sada izjavilo 

da će do sada isplatiti Božićnicu umirovljenicima, a prošle godine Božićnicu je isplatilo preko 

160 općina i gradova. S obzirom na velika poskupljenja, pogotovo prehrambenih artikala i s 

obzirom da svi znamo da su mirovine zaista male mislim da bi to naše umirovljenike 

razveselilo. Što se tiče susjednih gradova i općina Šibenik i Vodice odavno već imaju tradiciju 

isplate Božićnica, općina Primošten je za primjer ove godine umirovljenicima isplatila 100 eura 

za Uskrs. Mi, s obzirom da smo jedna od najrazvijenijih općina mislim da bi stvarno trebali 

voditi računa o toj najugroženijoj kategoriji, koja možda ostane tako slučajno zanemarena.  

Treće pitanje je vezano uz najavljenu izgradnju nove osnovne škole u Jezerima u svrhu 

unaprjeđenja školovanja na lokaciji tržnice u Jezerima što pohvaljujemo. Međutim u više 

navrata građani s kojima smo pričali iskazali su bojazan u vezi te izabrane lokacije zbog blizine 

ceste koja prolazi uz sami objekt. Samo nas zanima da li se o tom problemu razmišljalo i kako 

je riješen jer kako se da vidjeti na nacrtu škole taj jedan trokut skroz blizu ulaznih vrata tamo 
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nije riješen nikakvom ogradom ili zaštitom što bi spriječilo dijete da tu istrči. Čisto da pogledate 

jer prema onome što je prikazano to se ne vidi. Još jedna stvar koja nije jasna je zašto nije 

postojala javna rasprava u vezi nečeg tako važnog za sve stanovnike općine Tisno, a posebno 

Jezera. Može li se to još uvijek napraviti, jer na stranici Razvojne agencije nije vidljiv projekt 

pa ne znam jeli to što pomaže u vidu da bi mogla biti javna rasprava i treće pitanje je koje je 

isto tako došlo iz razgovora s mještanima Jezera, što će se dogoditi sa zgradom stare škole u 

momentu kada i ako ta nova škola zaživi. 

 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Ove godine neće biti božićnica za umirovljenike jer na žalost 

tu stavku nemamo planiranu u Proračunu za ovu godinu, ali za sljedeću godinu ćemo vrlo 

vjerojatno imati tu stavku tako da će se planirati da Općina umirovljenicima isplati neka 

sredstva povodom Uskrsa ili Božića, a možda i za jedno i drugo. Zato se i ide na neka povećanja 

kako bi se i to moglo planirati u sljedećem Proračunu. Ove godine nažalost nemamo ta sredstva 

planirana u Proračunu tako da to ne možemo napraviti, a kao što znate Općina je već dugi niz 

godina u financijskim problemima i napokon se ove godine isplivalo. Upravo zbog tih problema 

naslijeđenih iz prošlosti jednostavno nismo bili u mogućnosti davati pomoć građanima odnosno 

umirovljenicima. To se nekad prije davalo iako se bilo u financijskim problemima, ali mi dok 

smo u takvoj situaciji nismo to zamislili ali dogodine hoćemo. Hvala na ideji, ali već smo 

razmišljali o tome i dogodine ćemo sigurno to napraviti.  

Što se tiče škole u Jezerima, Republika Hrvatska je povukla velika sredstva za unaprjeđenje 

osnovnog školstva i dok su trajale prijave svih oko nas koji su imali spremne projekte škola još 

iz nekih prošlih vremena. Na primjer Tribunj je svoju školu projektirao 2020. godine, Pirovac 

isto u tom nekom trenutku i svi koji su se prijavili na natječaj su imali spremne projekte i 

građevinske dozvole. Na žalost mi nismo imali spremno ništa iz nekog prošlog vremena i onda 

osluškujući što se sve može dogoditi ako se škola ne napravi i ne postignu uvjeti za 

jednosmjensku nastavu, će se takve male škole gasiti. Gledali smo gdje bi što moglo i na žalost 

u Betini nema mogućnosti jer nema prostora da bi se moglo tako nešto graditi, ali postoji 

mogućnost unutar postojeće zgrade dobije još jedan razred, a time ostvari jednosmjenska 

nastava. Tu smo u pregovorima da se taj problem riješi u narednoj godini. U Jezerima vlasništvo 

aktualne škole je u vlasništvu Župe Gospe od Zdravlja u Jezerima i škola nema mogućnost na 

tom dijelu da se nadograđuje, jer vlasništvo nije ni općinsko ni županijsko već vlasništvo Župe. 

Kako se ta zgrada često sanira, a u nekom trenutku se rok za prijavu na natječaj produžio pala 

je ideja da ukoliko bi to Prostorni plan dopustio da se napravi idejni projekt. Prostorni plan nas 

je ovaj put pomazio jer sve je bilo moguće po Prostornom planu i sve može stati jer danas su 

standardi za škole jako visoki i jako je teško to raditi. Norme od kada se prije 30-ak godine 

gradila škola su Tisnomu su jako porasle. Jedna područna škola zahtjeva jako puno prostora i 

Prostorni plan je dopustio da se po standardima ta škola tamo može napraviti. Nakon toga, pošto 

su jako kratki rokovi bili, trebalo je što prije ishodovati suglasnost Ministarstva obrazovanja za 

isplativost i financiranje jedne takve škole. Uputili smo taj projekt prema Ministarstvu koje nam 

je u jako kratko roku od dva dana i to krajem srpnja dalo odgovor da je projekt prihvatljiv. Neki 

drugi su čekali te suglasnosti i po više od pola godine, govorim o Tribunju. Kada smo dobili 

odgovor da je naša škola 100% prihvatljiva za financiranje sredstvima Ministarstva, dali smo 

se dalje na posao, žurno naručili glavni projekt jer je rok za prijavu bio kraj rujna. Odradili 

glavni projekt, dobili sve suglasnosti i prijavili se na natječaj Ministarstva. Čudim se kako smo 

uopće u tako kratkim rokovima uspjeli sve napraviti i prijaviti. Škola je projektirana po svim 

najvećim standardima koji su trenutno na snazi. U osnovnoj školi u Tisnom vrata su otvorena 

prema cesti, iskreno za školu u Jezerima nisam gledao postoji li ograda, pretpostavit ću da ima 

jer je rađena po najvećim standardima. U Tisnomu je Općina Tisno u dogovoru s Osnovnom 

školom upravo zbog toga cijelo dužinom škole na cestu napravila novu ogradu. Tako da ako je 
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ta ograda jedini problem onda mi je drago da je samo to problem. Ako ćemo dobiti 1,8 milijuna 

eura bespovratnih sredstava za izgradnju škole i ako je jedina mana škole ograda koja se napravi 

za nekoliko tisuća eura, ja sam jako sretan zbog toga. Tu će ogradu onda Općina Tisno 

financirati svojim sredstvima.  

 

Vijećnica, Sandra Perina: Kada kažete nije bilo spremnih projekata, možete li nam reći koliko 

godina ste vi načelnik. Nije bilo spremnih projekata za izgradnju škole pa ste morali žurno 

napraviti projekt. Pitam koliko ste godina načelnik. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Trenutno sam načelnik četiri godine i šest mjeseci.  

 

Vijećnica, Sandra Perina: Ako se moglo u dva mjeseca, onda se moglo i u četiri godine i šest 

mjeseci.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: U redu, mislim da niste shvatili što sam rekao. Škola u 

Jezerima, da nije potrebe za jednom smjenom, je po trenutnom broju djece nažalost i dovoljna 

kapacitetom, s time da se nastava odvija u dvije smjene. Kako je propisan jednosmjenska 

nastava i najave su da će se škole koje je ne mogu ostvariti vjerojatno zatvarati. Neke druge 

općine su svoje projekte za škole pripremile davno prije jer su imali problem s velikim brojem 

djece. Međutim rokovi su se svako malo pomicali. Prvi rok za prijavu projekta je bio kraj 2022. 

godine pa se pomakao na 2023. godinu  i ti rokovi kako su se stalno pomicali smo uvidjeli da 

bi ipak mogli pokušati se prijaviti, a na kraju smo uspjeli dobiti i suglasnost i sve ostalo.  

 

Vijećnik, Kažimir Bračanov: U ime Mjesnog odbora Jezera mogu reći nekoliko riječi o toj 

školi. Od kada sam prije tri godine postao predsjednik Mjesnog odbora Jezera, dosta puta smo 

pričali o toj školi na sjednicama mjesnog odbora, gdje ima članova iz svih stranaka i nezavisnih 

i svi su uključeni. Uvijek je bila priča o toj školi, kako će se ta škola ukinuti ako se ne napravi 

za jednosmjensku nastavu. Ta priča uvijek je bila aktualna i onda se dogodio jedan pastoralni 

posjet biskupa Rogića, gdje sam zajedno sa svojim kolegom bio na zajedničkom ručku s njim. 

Dogovor je bio da pitamo može li se na postojeću zgradu nadograditi jedna učionica i kada je 

kolega postavio to pitanje, mogu reći samo da nismo dobili odgovor, dobili smo promjenu teme. 

Jasno smo uvidjeli da su nam u tom širenju zatvorena vrata. Na to smo upozorili načelnika i 

rekli kako oni jednostavno nemaju sluha za takvo nešto i da bi po nama ta lokacija gdje je i vrtić 

i sportski tereni u redu. Da se razmišljalo u nekom prošlom vremenu, moglo se na vrtiću 

napraviti i tako smanjiti troškove ali eto imamo jedan prekrasan vrtić koji je super i sigurno u 

tom krugu kada bi sada bila škola gdje su sportski tereni na kojima bi se djeca mogla igrati, da 

bi bilo super. Bili smo u prostoru te ribarnice i kada je prošle godine došao načelnik s tom 

pričom da će se možda otvoriti neka sredstva, ja sam to iznio na mjesnom odboru i svi su 

objeručke prihvatili tu ideju. Svi znamo da ako se to sada ne napravi, škola u Jezerima ide u 

prošlost i više je neće nikada biti. Na pitanje vezano uz ogradu, mogu reći samo pohvalu i drago 

mi je se sve prati, a ako treba može se i meni kao predsjedniku Mjesnog odbora poslati neki 

zahtjev pa da ga mi kao Mjesni odbor dodamo. 

 

Vijećnica, Sandra Perina: Meni nije do kraja odgovoreno na pitanje što će biti s prostorom u 

kojem je sada škola u momentu kada škola tamo više ne bude.  

 

Vijećnik, Kažimir Bračanov:  To ćete morati pitati vlasnika, odnosno biskupiju. 

 

Vijećnica, Sandra Perina: Ja samo ne znam jeli postoji institut dosjelosti jer koliko znam taj 

prostor za školu se koristi već 125 godina.  
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Kristijan Jareb, općinski načelnik: Postoji Ugovor kojim su utvrđeni uvjeti između vlasnika i 

Županije, odnosno škole. Ugovor u kojem je po nekim uvjetima crkva ustupila školi prostor.  

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Ipak 

se radi o toj vrsti odnosno kvaliteti posjeda gdje se dosljednost ne bi mogla uzeti u obzir.  

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća: samo podsjetnik, kada vijećnik postavi pitanje, načelnik 

odgovara i onda taj vijećnik ima pravo na jedno pod pitanje, dok drugi vijećnici ne ulaze u 

raspravu.  

 

Vijećnica, Ivana Stegić: Prvo pitanje vezano je uz imena ulica, puno ljudi postavlja to pitanje 

jer na primjer navodno imamo dvije Šibenske ulice u Tisnomu. To je problem koji se vuče već 

dugo. Nisam našla tu drugu, ali su mi rekli da navodno postoji. Dakle pitanje je postoji li plan 

da se usuglase ta imena ulica. U Oštrici je isto problem jer imamo Put Dvorine pa dupli Put 

Dvorine. Postavljam to pitanje jer nekoliko me ljudi pitalo kada će se uhvatiti u koštac s time.  

Drugo pitanje je u ime građana iz Betine. Naime javila mi se skupina građana iz Betine preko 

svog odvjetnika koji je u ovom slučaju zainteresirana strana, nije još pravni slučaj ali su me 

zamolili da postavim pitanje koji je stav Općine Tisno po pitanju pomorskog dobra. Granice 

pomorskog dobra u Betini na području Varoši, Zdrače i koje se produljuje na par 

brodogradilišta, što će vijećnici iz Betine još bolje znati. Znači ako sam dobro shvatila 

gospodina, Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama u članku 22. predviđa izuzeća kod 

određivanja zakonske granice pomorskog dobra od 6 metara, znači da može biti i manje u koliko 

su tu nekakvi povijesni uvjeti, povijesne cjeline i tako dalje, a navodno je Betina proglašena 

povijesnom cjelinom, zaštićeno kulturno dobro, oznaka Ministarstva Z-3543. Županije 

Šibensko – kninska je provela mjerenje i određenu su granice pomorskog dobra, to je prijedlog.  

U mailu imam sve te fotografije i mogu sve to proslijediti, ovdje sada nije ni vrijeme ni mjesto 

da o tome pričam. Znači Županija je ta koja predlaže i koja je izmjerila, Ministarstvo pomorstva 

je ono koje donosi konačnu odluku, a u međuvremenu postoji vrijeme za raznorazne prigovore. 

Ono što oni žele reći je da sve ono što je ušlo u pomorsko dobro u Varoši i Zdračama u naravi 

su to okućnice i dvorišta koja nikada u povijesti nisu bila u javnoj upotrebi i po njihovom kada 

prođe ta nova linija će morati za ta svoja stogodišnja dvorišta tražiti koncesiju. Odluka još nije 

konačna, međutim ako bude konačna tu onda postoji prostor za tužbe. Njihovo je pitanje dakle 

koji je stav Općine Tisno u vezi toga, hoće li biti prigovora, hoće li se uzeti u obzir ta povijesna 

cjelina da se ljudima ne ulazi u dvorišta, jer navodno postoji Odluka iz ožujka 2025. godine, 

gdje je u Prviću, dakle ista županija, donesena Odluka da se određeni prostor izuzme iz 

navedenog Zakona i da granica pomorskog dobra bude manja od 6 metara. Dakle sudska praksa 

već postoji i to baš u našoj županiji. Možemo pričati i sa županom ali pitanje je koji je stav 

Općine Tisno.  

Treće pitanje je gdje je nestao rak pokraj hobotnice? Ljudi me već mjesec dana pitaju da pitam 

jesmo li ga mi maknuli ili ga je netko otuđio. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Krenuti ću od trećeg pitanja, rak je ukraden. Prijavili smo 

policiji međutim vrijednost raka je premala te je policija zanemarila krađu i rekla da se radi o 

premalom iznosu. Vrtjeli smo kamere i pokušali pronaći krivca ali nismo uspjeli. Rak je dakle 

ukraden u rujnu. Netko ga je ukrao, ali naručen je novi i bit će montiran vrlo brzo.  

Po pitanju pomorskog dobra, nisam veliki stručnjak pa pročelnik Pirjak može detaljnije o tome, 

ali ono što znam je da su 2007. godine u svim naseljima naše općine utvrđeni prijedlozi granica 

pomorskog dobra. Granicama pomorskog dobra se bavi komisija u Županiji u kojoj budu dva 

predstavnika Županije, jedan predstavnik Općine, Kapetanije i Katastra. Novi Zakon je dodatno 

sve još više zamrsio. Imamo puno problema jer utvrđeno je samo u naseljima. Van naselja 
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granice još nisu obrađene. Ono prvo što komisija uzme je snimka iz 1968. godine. Sada vidimo 

sliku pomorskog dobra odnosno neku obalnu liniju, međutim ono što je bitno je snimka iz te 

1968. godine gdje je utvrđeno gdje je tada bilo more i što je nasuto. Sve ono što je nasuto je 

neosporno pomorsko dobro, po tumačenju Ministarstva, a i Katastra koji brani tu priču. Kada 

se vidi ta linija iz 1968. onda se povlači 6 metara, koje ste spomenuli, a koji mogu bit manje ili 

više. Postoji čak aplikacija  za pomorsko dobro Šibensko – kninske županije i na svakom dijelu 

se vidi ako je zelena onda nije provedena, ako je žuta onda je već provedena u Ministarstvu i 

više se ne može mijenjati. Ako je zelena onda se možda može mijenjati i opet to utvrđuje 

komisija. Dosta tih ljudi je već bilo i kod mene i kod pročelnika. Isto kao i kada mi ucrtavamo 

cestu, ako gazimo ono što je zeleno, nas Ministarstvo odbija. Dakle mi ne možemo cestom 

gaziti utvrđenu granicu pomorskog dobra. Ona čim je tako utvrđena od strane komisije smatra 

se provedenom iako nije provedena. Slično se dogodilo vjerojatno i njima. Predložena je neka 

granica, odnosno komisija je utvrdila. Većina tih objekata kada se gleda su bili u stvari more i 

ta dvorišta kada se pogleda snimka iz 1968. su bila more. Komisija i Općina moraju zauzeti 

neki stav koji je po Zakonu i ne može se pomicati linija kako kome paše. 2007. godine su te 

granice utvrđene. Mislim da s novim utvrđivanjem i po novom Zakonu će ta nova linija ako se 

bude mijenjala ići samo na njihovu štetu još više. Te stare granice su po starom Zakonu bile 

puno blaže utvrđivane nego što će biti po novom Zakonu. Ako se po novom Zakonu bude 

utvrđivalo, neki bi mogli ostati i bez kuća, jer su kuće napravljene u moru, govorimo o Betini. 

Neki su ljudi bili tu i objašnjeno im je. Naš je samo jedan član komisije i to promjenjivi. Katastar 

i Kapetanija jako brane te granice jer su oni u ime RH tu, Županijski službenici su isto te struke 

i drže se dosta striktno. Mogu se oni tužiti s državom, dakle to je državna imovina, ali ako 

snimka iz 1968. godine potvrđuje da je tu bilo more, a sada je kuća, u pravilu kod svih tih 

granica pomorskih dobara koje su tada utvrđene nikome se kuća nije dirala nego se išlo teorijom 

pustimo kuću idemo uz kuću. Oni sad žele i ta dvorišta, ali ako oni ne vrše nikakvu djelatnost 

u tim dvorištima koja su ograđena, ne treba im koncesija. Nitko im neće ulaziti u dvorište. Naš 

stav je u stvari nebitan jer postoji Zakon. Ako budu tražiti ponovno sve po novom Zakonu, novi 

Zakon je puno nepovoljniji po njih i mogli bi imati još veći problem. Koncesija za stol ispred 

kuće ima nije potrebna osim ako će se baviti nekom djelatnošću. Mislim da nitko od njih tamo 

ne vrši djelatnosti već samo želi riješiti svoje imovinsko pravne odnose.  

 

Vijećnica, Ivana Stegić: Mislim da se više radi o toj zaštićenoj kulturnoj cjelini, koja kao takva 

ne smije biti dirana, ako sam dobro shvatila. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: zaštićena cjelina, što štiti Zakon, konzervatorski dio odnosno 

vizualnost. Ovdje su svi nasipali more kada su nešto razbijali i praktički su oni ti koji su od 

štitili staru jezgru, a ne je zaštitili. Ode se ne radi o konzervatorskoj zaštiti to je drugo 

Ministarstvo. Ovdje govorimo o Ministarstvu Mora koje štiti pomorsko dobro. Govorimo dakle 

o tome što je bilo 1968. i što je kasnije utvrđeno. Ako idu na novo utvrđivanje, samo mogu 

izgubiti.  

 

Vijećnik, Zoran Bokan: Ne radi se tu o postojećem stanju, oni su saznali za projekt šetnice 

Varoš i njima je glavni cilj spriječiti širenje. Znam o čemu se radi jer postavili su i meni isto 

pitanje. Mislim da ne bi smjelo biti nikakvih problema s tim projektom, nasipa se more i radi 

se novi pojas, dobiva se novih 10 metara, a oni su protiv toga da se postojeće stanje mijenja.  

 

Vijećnik, Tomislav Bilić: Samo želim napraviti ispravak u konstataciji da su to bila privatna 

dvorišta, nisu i rive nikada nisu bile privatna dvorišta. Rive su uzurpirane od početka 90-ih 

godina.  
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Vijećnica, Ivana Stegić: Svi u Dalmaciji imaju slične probleme, pa prijedlog ide da se pozovu 

vijećnici iz drugih općina na razgovor o tim temama. U sredini smo Dalmacije i svih nas muči 

isto te bi se o tome trebalo razgovarati. Može li se zajednički onda ići prema Ministarstvu. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Zakon o pomorskom dobru donesen je jedan i evo sad drugi 

i nažalost kada se Zakon donosio, sve općine su pisale, među njima i mi, a doneseno je što je 

doneseno. Ako je za ovaj Zakon bilo potrebno skoro 20 godina, kada će biti donesen sljedeći i 

u kojem će smjeru ići stvarno ne mogu znati, ali ne mogu biti optimist. Da nam je barem stari 

Zakon ostao, neke stvari bi puno lakše riješili.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: S obzirom da sam bio sudionik tog povjerenstva za 

utvrđivanje granica pomorskog dobra, na Dnevnom redu je bilo i nekoliko točaka tih ljudi koji 

su predložili izuzimanje kao i pojedinačno utvrđivanje granice pomorskog dobra na tim 

lokalitetima. Mi kao promjenjivi članovi tog povjerenstva nemamo pravo glasa ali se može 

uzeti u obzir naš stav, ali naravno ne možemo predlagati nešto što bi bilo protivno odredbama 

Zakona. Ono što su oni dostavili, dostavili su taj jedan izniman slučaj koji se dogodio na Prviću, 

međutim ovdje nije identičan slučaj. Oni su donijeli potvrdu o povijesnoj graditeljskoj cjelini, 

a ono što bi isključivalo pomorsko dobro bi trebalo biti pojedinačno kulturno dobro. 

Pojedinačna cjelina i kulturno dobro tipa spomenik nisu isto. Upravo zato, a mogu doći do 

zapisnika s te sjednice, ali mislim da su za sve te tri točke dnevnog reda donesene odluke 

jednoglasno da se ne prihvaćaju jer su neosnovane.  

Što se tiče ulica Šibenska ulica postoji samo jedna u Tisnom. Upoznat sam s tom situacijom još 

2006. godine kad sam postao zaposlenik Općine Tisno. Postojala je navodno neka tabla ulice 

Šibenska na dijelu poteza ulice Put Jazine u blizine kuće obitelji Modrušan. Nitko ne zna tko je 

tu tablu postavio, kada i zašto se uopće koristila kao Šibenska kada svi u Tisnom znaju gdje je 

stvarna ulica Šibenska. Provodili su se elaborati svih tih izvedenih ulica i Šibenska se ulica 

nalazi ovdje pored mosta, a ta druga ulica koju su nazivali Šibenska je u stvari odvojka ulice 

Put Jazine.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: U tri mjesta, Tisno, Jezera i Betina, Dubrava se još ucrtavaju 

neki zaostaci, 99% ulica je ucrtano i imaju svoja imena. Zapelo se malo s tablama imena ulica 

i to nam je plan u ovoj godini napraviti. Čak su se u Dubravi table više-manje postavile sve, jer 

drugačije su kuće položene pa je lakše bilo to napraviti. Zbog nedostatka tih tabli ima zabuna 

ali sve ulice su ucrtane i provedene, u stvari i zbog aglomeracije.   

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Trenutno, prema evidenciji ostala je još samo ulica Ivinj koja 

se nije evidentirala.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Velika većina tih ulica ucrtana je još prije 10-ak godina, a 

dalje se samo dodavalo.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Vezano za kućne brojeve, dijelom je naša  krivica, međutim 

isključivi problem je što je Katastar jedino tijelo koje izdaje potvrdu o kućnom broju. Dogodilo 

se to da oni još uvijek i danas imaju na pojedinim lokalitetima imaju tipa kućni broj 5 

Vukovarska, a u stvari je 3. Šibenska. Oni se i dalje drže obuhvata tih ulica prije provedenosti 

i sada kada smo te ulice proveli, vodili smo računa o tome da ljudima ne mijenjamo adrese i 

dokumentaciju, a opet gledajući na terenu da ne ulazimo u neke uvojke nepotrebno. Ne možemo 
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ulicom ući u neku drugu ulicu samo da bi spasili nečiji dokument. Vodilo se time da ulica ima 

nekakav slijed i smisao i da to tako bude i evidentirano. Naravno da se tu dogodilo niz nesklada, 

da određeni kućni brojevi ne odgovaraju toj ulici ispred kuće.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Problem je i što je Katastar promijenio puno kućnih brojeva 

bezrazložno, a da nas nitko ništa nije pitao. Drugo, kada mijenjamo naziv ulice ili nekog 

odvojak prvo razgovaramo s ljudima koji tamo žive. Njima potencijalno promjena naziva ulice 

ili broja zahtjeva promjenu dokumenata. U dogovoru s ljudima najčešće ne mijenjamo, naravno 

gdje je to moguće.   

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Vodimo se stvarno logičnim slijedom na terenu.  

 

Vijećnik, Kažimir Bračanov: Pričali smo još prije par godina o tome i nešto se i napravilo, a 

radi o području jezerske Lokve, onog bunara, zaštićenog područja ptica, životinja, pa me 

zanima planira se što dalje u ovoj godini, da se poploča put i kruna koja se rasula. Bilo bi dobro 

to urediti jer ipak je to povijest Jezera i dio kulturne baštine.  

Drugo pitanje, pričalo se prije o Kući maslina, pa se prije par godina počelo pričati o Kući mora. 

Ta zgrada staroga škvera u Jezerima još uvijek stoji tako kako stoji i izgleda derutno. Ježinac 

je sada stavio vrata pa je to malo bolje. Znam da ništa u ovoj godini, ima dosta projekata koji 

su dobiveni, nešto ide prije nešto poslije, ali može li se što očekivati u narednim godinama , 

pogotovo iz razloga jer dosta se dokumentacije već napravilo.  

Još samo jedna stvar vezana uz radove na vodovodu u Jezerima, gdje je došlo do problema jer 

vozači više ne žele voziti u Jezera autobus, pa može li se to iskomunicirati. Zbog postavljene 

ograde autobusi ne mogu proći. Također, svi znamo da u večernjim satima djeluje u sklopu 

osnovne škole u Tisnomu i glazbena škola, na parkiralištu na kojem djeca čekaju je totalni mrak. 

Jednu ili dvije lampe, moglo bi se postaviti na taj parking.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Opet ću krenuti od zadnjeg pitanja. Lampi nažalost svugdje 

nedostaje, ali drago mi je kad ljudi tako nešto konstruktivno kažu. To se može svakako uskoro 

postaviti. Iz tvrtke autobusnog prijevoznika su me zvali, jer i kada je nastajala ta priča vezana 

uz prijevoz djece smo u tome sudjelovali. Radi se o županijskoj cesti i županijske ceste su dale 

odobrenje vodovodu da radi tako da je upućen i mail na vodovod i prema županu i dožupanu. 

Nastala je panika oko toga ali dogovoreno da će autobusi i dalje ulaziti u Jezera, a izvođači će 

se malo stisnuti da autobus može nesmetano proći.  

Kuća mora u Jezerima, nažalost puno je napuštenih objekata u Jezerima koji su dosta veliki i 

trebaju velika sredstva. Dom se razmrsio nakon dugog niza godina i napokon se etažirao objekt 

i ide na prijavu na natječaj i trebao bi se uskoro početi raditi. Za Kuću mora nerealno je 

obećavati da će se išta početi raditi u ovoj ili sljedećoj godini ali svakako u proračunu će biti 

stavka za izradu dokumentacije vezane uz taj projekt. Idejno rješenje imamo, nastao je mali 

problem oko parkinga,  gdje je preko ceste ostao jedan mali džepić pomorskog dobra, tako da i 

mi kao Općina imamo tih problema s pomorskim dobrom. Ide se dalje s dokumentacijom, ali i 

da se dobije dozvola, nerealno je očekivati da možemo toliko projekata financijski ispratiti. 

Svakako na dokumentaciji se radi pa kada se završe najavljeni projekti moći će se ići s time. 

Šteta jer objekt je stvarno na izvrsnoj lokaciji i priča je dobra koja ide i radimo dalje po idejnom 

projektu. 

Lokva u Jezerima, to nije neki veliki zahvat, već se nešto napravilo. Planiralo se i ove godine 

dio puta urediti ali na žalost nije se napravilo i to mi je žao, ali plan je da se krene dalje i to baš 

od tog bunara i sljedećoj godini taj dio oko bunara svakako riješiti.  
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Vijećnik, Matija Brkić: Moje prvo pitanje je trebalo biti vezano uz Božićnice za umirovljenike, 

ali  vijećnica Perina me preduhitrila i dobili smo odgovor. Drugo pitanje imam u vezi promjene 

travnjaka na igralištu u Betini, kada bi se moglo to naručiti s obzirom da ide obljetnica 

malonogometnog kluba Kalafat u sljedećoj godini. Dakle je li se ta podloga naručila i ako nije 

kad se to planira.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Zamjena travnjaka na igralištu u Betini biti će stavljena u 

Proračun za sljedeću godinu i nakon toga bit će potrebno provesti javnu nabavu. Javna nabava 

bi se mogla raspisati početkom godine tako da bi do proljeća to moglo biti sve gotovo. Taman 

da se kada budu i malo ljepša vremena onda za otvaranje može odigrati i neka utakmica.  

 

 

Pitanja na aktualnom satu više nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio aktualni sat. 
 

Točka 1. Verifikacija zapisnika s 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na zapisnik sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, stoga je 

predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

ODLUKU 

o verifikaciji zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno 

 

Točka 2. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o  porezima Općine Tisno 

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: U stvari samo jedna brojka se 

mijenja. Porez je do sada bio 5 eura po metru, a sada je prijedlog da se ide na 7,5 eura. Taj prijedlog je 

usklađen, s obzirom da je načelnik imao razgovore s načelnicima susjednih općina i ta visina poreza je 

tako utvrđena i u susjednim općinama.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Tako je, u Pirovcu i Vodicama su te odluke donesene u ovom tjednu. 

Rok za ovu odluku je do 15. prosinca, Murter će isto ići s ovakvom odlukom do tog datuma. Išlo se s 

idejom da je porez svim općinama na ovom dijelu županije isti. Županija nam je od toga uzela 20% tako 

da smo u pretprošloj godini imali 5 eura naš prihod, a onda u prošloj, odnosno ovoj, promjenom Zakona 

ostali bez 20% od toga. Do sada to nismo mijenjali, ali s obzirom da je to oporezivanje drugih nekretnina 

odnosno vlasništvo ljudi koji nisu domicili. Kada se radi na primjer o proširenju vodovodne mreže, 

vezano je uz potrošnju i sakupljaju se sredstva od onih koji tu žive i ovo onda spada u oporezivanje 

luksuza kojem smo pribjegli svi u ovom dijelu županije.  

 

Vijećnica, Sandra Perina: Ja ću vama morati vjerovati na iznose poreza na nekretninu u susjednim 

općinama jer do jučer navečer u 22 sata nijedna od općina nije donijela ništa osim onoga što se može 

pročitati, a to je da je u Pakoštanima 3 eura, u Tribunju 5 eura, u Pirovcu 5 eura, u Vodicama 5 eura, u 

Šibeniku 5 eura, Primoštenu 3 eura i Skradinu 6 eura. To je ono što je trenutno na snazi. Vama samo 

mogu vjerovati ali nigdje to ne mogu provjeriti.  

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Ova oduka 

stupa na snagu sa 1. siječnja 2026. godine. 

 

 

 



11 
 

Vijećnica, Sandra Perina: U redu, ali i dalje nema nikakvog prijedloga Odluke. 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Hoće li se 

donijeti ovaj tjedan ili sljedeći nije toliko ni bitno, s obzirom da stupa na snagu 1. siječnja. 

 

Vijećnica, Sandra Perina: Ne kažem da to nije tako, samo se to ne može nigdje vidjeti. Mi smo dakle 

pioniri koji utvrđujemo novu cijenu. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Vijeće u gradu Vodicama je bilo jučer, Tribunju isto jučer, a u Pirovcu 

će biti u utorak. To se da provjeriti. Ja dajem svoju riječ da je to tako.  

 

Vijećnica, Sandra Perina: Ne kažem da to nije tako, ali i dalje smatram da je to prevelika cijena za porez 

na nekretnine i ne smatram da se radi samo o vikendašima. To jesu ljudi koji nisu domicili i nemaju tu 

prebivalište, ali ima jako puno ljudi koji su se odselili odavde i naslijedili nekakve djedovine. Shvaćam 

ali i dalje smatram da je previše, a svatko ima pravo na svoje mišljenje.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Nažalost živimo u kapitalizmu i druga nekretnina se oporezuje i to je 

onda praktički porez na luksuz. Bolje i porez na luksuz nego da se opterećuju građani s nekim drugim 

nametima jer nažalost cijene su svega u zadnje vrijeme išle previše gore i ako se misli zadržati standard 

od svih mogućih stvari, vrtića, doma za starije, provođenja svih projekata i svega ostalog i aglomeracije 

koja uskoro ide, nemamo puno prostora da se namirimo, a ovo je oporezivanje luksuza.  

 

Vijećnica, Ivana Stegić: Porez na nekretnine je na drugu nekretninu odnosno vikendaše koji tu 

nekretninu mogu iznajmiti pa će plaćati porez, a neće plaćati porez na nekretninu.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Još je jedan problem, a to je što veliki  broj tih vlasnika koji su i 

stranci, gdje ima i dosta iznajmljivača na crno, o kojima nitko ne vodi računa, RH se njima ne bavi i 

onda je najlakše bilo reći evo oporezujte ih pa ako već ne plaćaju nikome ništa barem im naplatite porez. 

Neke su u pravilu i prazne pa ih možda ovo prisili da ih počnu koristiti. Ako dugoročno iznajme taj 

prostor onda neće plaćati ovaj porez.  

 

Vijećnica, Ivana Stegić: Plaćat će porez na iznajmljivanje, a ne porez na nekretninu. 

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Radi se o izvornom prihodu 

proračuna Općine Tisno iz kojeg Općina Tisno financira glavne aktivnosti Općine. Ukupna masa koju 

smo naplatili u ovoj godini je oko 800 tisuća eura, od ukupnog tog poreza na nekretnine, a na prošloj 

sjednici smo imali zahtjev vrtića za povećanjem plaće koji će nam u sljedećoj godini odnijeti skoro 200 

tisuća eura, Doma za starije 100 tisuća eura. Ovim povećanjem idemo na nekakvih 400 tisuća više, a 

naši korisnici od toga većinu koriste.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Nemojte misliti da ja volim podizati poreze. U kvartu gdje živim, 

80% ljudi koji žive oko mene su vikendaši i u pravilu svi ti ljudi na ulici mene napadaju, tako da nemojte 

misliti ad u tome uživam, ali odluke moramo donositi. Nadam se da će ovo biti zadnje povećanje poreza 

u ovom mandatu i da je to to za naredne 3 do 4 godine. To je nažalost naša realnost. 

 

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, 

a vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA i 1(jednim) glasom PROTIV usvojili 

 

ODLUKU 

o izmjeni dopuni Odluke o  porezima Općine Tisno 
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Točka 3.  Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B) 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o jednom od tri koeficijenta koji daju izračun iznosa komunalne 

naknade. Ova vrijednost boda nije se mijenjala od 2018. godine, s početkom primjene od 

siječnja 2019. godine koja je tada iznosila 6,60 kn po četvornom metru i sada se mijenja na 1,32 

eura u četvornom metru. S obzirom na povećanje troškova koji utječu i na izgradnju komunalne 

infrastrukture sukladno tome i proizlazi ovo povećanje. Za ovaj prijedlog odluke provedeno je 

savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u trajanju od 30 dana, odnosno od 22.listopada do 

21.studenog 2025.godine, gdje nije zaprimljena niti jedna primjedba te je temeljem provedenog 

savjetovanja izrađeno i objavljeno izvješće o provedenom savjetovanju na našim web 

stranicama. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Ova odluka se dakle nije mijenjala od 2019. godine i dogovor je sa 

svim susjednim općinama da svi idu na taj iznos. Na žalost nije popularno ali povećanje koje radimo 

sada praktički biti do kraja mandata i više nećemo podizati.  

 

Vijećnica, Sandra Perina: Opet se ja jedina ne slažem s ovim povećanjem jer to je povećanje od 50%. 

Kao što je rekao pročelnik, radi se o namjenskim sredstvima koja se troše na održavanje javnih površina, 

nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, održavanje čistoće, gradnje groblja i ostalih komunalnih djelatnosti 

od lokalnog značaja. Uglavnom smatram da je moglo biti i manje povećanje, da to otplaćuju svi 

stanovnici općine. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kada i dođe do ovog povećanja, Primošten će još uvijek biti i nakon 

našeg povećanja biti veći, a Rogoznica također. Okolne općine i gradovi ili su donijeli ili će kroz koji 

dan donijeti ovu odluku i neki su čak nešto više išli od nas. 

 

Vijećnica, Sandra Perina: malo mi nije jasno to sa susjednim općinama. Postoji li neki zakonski okvir 

koji nas obvezuje da budemo kao susjedne općine, imamo li neki benefit od toga što imamo iste cijene 

kao i oni, jer kao pravnik ne razumijem zašto se uvijek naglašava što je u susjednim općinama.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Smeta li vam to? 

 

Vijećnica, Sandra Perina: Meni ne smeta, samo pitam da mogu bolje razumjeti.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Mogu li ja slobodno govoriti ili vam moj način odgovora iritira? 

 

Vijećnica, Sandra Perina: Ne iritira me, nego me zanima. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Vi ste maloprije uspoređivali nas s ostalim općinama.  

 

Vijećnik, Zoran Bokan: Kada se ovakve Odluke predlažu, a to se nikada ne radi, da se prikažu i stare 

cijene. Kod prijedloga odluke da vijećnik vidi kolika je stara cijena. Vidio sam na računu i shvatio da je 

povećanje od 50%. Kada se ovakve stvari povećavaju bilo bi bolje da se dva puta poveća po 25% nego 

jednom za 50%, jer ružno djeluje kada ljudi vide da je to povećanje od 50%. To djeluje na ljude. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Slažem se s vašom konstatacijom ali povećanja nakon ovog više neće 

biti u ovom mandatu, a u drugom sazivu kao bude, a ako sam tako rekao onda se stvarno nadam da će 

tako i biti. Da napravim usporedbu, ako je do sada bilo 50 lipa po kvadratu onda za 100 kvadrata se 

plaćalo oko 5 kuna, ne eura. Sada znači ide na oko 80 lipa po kvadratu, znači plaćati će od prilike 8 kuna 
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za stan od 100 kvadrata. U današnje vrijeme kada vam kava u kafiću dođe 2 ili 2,50 eura, znači stan od 

100 kvadrata do sada je plaćao 5 kuna a sada će plaćati 8 kuna mjesečno. U današnje vrijeme idete u 

kafić i platite kavu 2 eura što bi bilo nekadašnjih  15 kuna, samo da dobijete omjer. Kada se govori u 

postotcima 50% zvuči zaista puno.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: U članku 5. je navedeno koja odluka se stavlja van snage stupanje ove odluke na 

snagu iz čega je razvidno kolika je bila prijašnja cijena.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, 

a vijećnici su s 7 (sedam) glasova ZA i 3(tri) glasa PROTIV usvojili 

 

ODLUKU 

o vrijednosti boda komunalne naknade (B) 

 

Točka 4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi i drugim potporama 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Radi se o 

odluci u kojoj uz postojeće naknade i potpore uvedena nova potpora i to potpora za djecu s poteškoćama 

u razvoju, kojom je određen iznos koji se može isplatiti, a to je 700 eura godišnje po djetetu. Postupak 

je podnošenje zahtjeva Općini na temelju čega u slučaju ispunjenja uvjeta, načelnik donosi odluku o 

isplati.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Srećom takvih situacija nema puno, ali ih ipak nažalost ima. I druge 

općine imaju takve mjere, a za obitelji kojima je to potrebno, to je najmanje što možemo napraviti.   

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su JEDNOGLASNO  usvojili 

 

ODLUKU 

o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi i drugim potporama 

 

 

Točka 5. Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o protokolu Općine Tisno 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Radi se o 

manjim izmjenama Pravilnika o protokolu Općine Tisno, kojim je uređen protokol koji se primjenjuje 

na blagdan Svih svetih.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su JEDNOGLASNO  usvojili 

 

PRAVILNIK 

o izmjenama i dopunama Pravilnika o protokolu Općine Tisno 

 

 

Točka 6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga 

Dječjeg vrtića „Spužvica“ od roditelja – korisnika usluga 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Izvjestitelj za 

ovaj prijedlog odluke je trebala biti ravnateljica Petra Kranjac, međutim ona se opravdala zbog 
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nemogućnosti da pristupi sjednici. Radi se isključivo samo o jednoj izmjeni u članku broj 9. kojim se 

izostavilo da umanjenje u slučaju redovitog čišćenja i održavanja vrtića, a radi se najčešće o zadnjem 

tjednu u mjesecu kolovozu i također navedena je još jedna rečenica da se umanjenja ne mogu zbrajati, 

a sve kako bi se izbjegle nekakve nedoumice prilikom primjene odluke u praksi.   

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su JEDNOGLASNO  usvojili 

 

ODLUKU 

o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Spužvica“ od 

roditelja – korisnika usluga 

 

 

Točka 7. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama u vlasništvu Općine 

Tisno u svrhu izgradnje, korištenja i održavanja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i 

vodoopskrbe aglomeracije Pirovac – Tisno – Jezera : Odvodnja i vodoopskrba naselja Tisno 

 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o tehničkoj odluci, kao i na dosadašnjim općinskim vijećima, a radi se o 

osnivanju prava služnosti na ulicu u Tisnom, Obala svetog Martina za koju do sada nismo imali upisano 

pravo služnosti, a što je nužno radi sustava odvodnje Pirovac – Tisno – Jezera.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su JEDNOGLASNO  usvojili 

 

ODLUKU 

o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama u vlasništvu Općine Tisno u svrhu izgradnje, 

korištenja i održavanja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i vodoopskrbe aglomeracije 

Pirovac – Tisno – Jezera : Odvodnja i vodoopskrba naselja Tisno 

 

 

Točka 8. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova u mjestima na 

području Općine Tisno za 2026. godinu  

 

 

Silvijo Tomas, viši referent za komunalno i prometno redarstvo Općine Tisno: Radi se o Odluci 

koja se donosi temeljem članka 132. Zakona o gradnje, gdje jedinice lokalne samouprave imaju 

pravo privremeno zabraniti određene građevinske radove za vrijeme turističke sezone, na 

prijedlog Turističkih zajednica. Dakle Turističke zajednice mjesta Tisno, Betina i Jezera dale 

su svoj prijedlog da se privremeno zabrane građevinski radovi, zemljani konstrukcijski radovi 

koji se jedino i mogu zabraniti od 1.lipnja do 15. rujna za mjesta Betina, Jezera i Tisno.    

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Važno je naglasiti da je ovu odluku potrebno donijeti do kraja tekuće godine. 

 

Silvijo Tomas, viši referent za komunalno i prometno redarstvo Općine Tisno: Tako je, ovu 

Odluku potrebno je donijeti do kraja tekuće godine za sljedeću godinu. U koliko se ne donese 

u ovoj godini, neće je biti moguće ni konzumirati u sljedećoj godini.  
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Vijećnica, Sandra Perina: Ne znam može li se, ali svakako treba razmisliti o tome da i u Dubravi i 

Dazlini ljudi obavljaju turističku djelatnost i trebalo bi nekako i njih zaštititi u periodu sezone. Neki 

gradovi na primjer imaju slučajeve da postoji zabrana radova od tipa 200 metara od objekta koji obavlja 

nekakvu turističku djelatnost. Ako se može to provjeriti. 

 

Silvijo Tomas, viši referent za komunalno i prometno redarstvo Općine Tisno: Turističke 

zajednice su dale svoje mišljenje, ne možemo mi davati dopunu njima. Dakle trenutno možete 

samo ili prihvatiti ono što oni predlažu ili odbiti. U slučaju da zabranimo radove u svim 

mjestima Općine Tisno, odluka na Upravnom sudu sigurno pada.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, 

a vijećnici su s 8 (osam) glasova ZA, 1 (jednim) SUZDRAŽANIM glasom i 1 (jednim) glasom PROTIV  

usvojili 

 

ODLUKU 

o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova u mjestima na području Općine Tisno  

za 2026. godinu 

 

 

 

Točka 9. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Put Jazine u naselju Tisno 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o tehničkoj odluci, prikazuje se ukupna trasa protezanja ulice Put 

Jazine u Tisnom, a u kojoj se izuzimaju dijelovi koji predstavljaju parkiralište i javnu zelenu 

površinu odnosno dijelovi kojima je prestala potreba za korištenje kao nerazvrstane ceste 

odnosno ulice. Sve iz razloga što je ulica Put Jazina duga nekoliko kilometara (oko 55 tisuća 

kvadrata) pa je svaka promjena poprilično rizična, posebice i ovakvim odvojcima koji se 

izuzimaju uz koje se nalazi nekoliko izvedenih i planiranih objekata, a koji bi iziskivali 

popriličan poremećaj i nelogičan slijed kućnih brojeva na tim lokalitetima. U ovom slučaju,  a 

pokazati će i naredne točke s ove sjednice, gdje će se određeni prostori proglašavati 

komunalnom infrastrukturom, a jedan odvojak same te ulice koja vodi od recepcije do same 

plaže će se na nekom od sljedećih vijeća predložiti da se proglasi novim nazivom upravo iz tog 

razloga nesklada i rizika od kućnih brojeva za zgrade koje su evidentirane ili koje će se tek 

planirati.   

 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA, 1 (jednim) SUZDRAŽANIM glasom usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu ulice Put Jazine u naselju Tisno 

 

Točka 10. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – 

Parkiralište Jazina, Tisno 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o tehničkoj odluci, nastavno na prethodnu točku dnevnog reda, gdje 

se prikazuje javno parkiralište u Tisnom, parkiralište Jazina, jer ono to jest, temeljem odredbi 
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Zakona o komunalnom gospodarstvu, gdje se komunalna infrastruktura evidentira na temelju 

geodetskog elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture i potvrde jedinice lokalne 

samouprave da se radi o komunalnoj infrastrukturi, a sve u gabaritima izvedenog stanja 

predmetne komunalne infrastrukture na terenu. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA, 1 (jednim) SUZDRAŽANIM glasom usvojili 

 

ODLUKU 

o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Parkiralište Jazina, Tisno 

 

Točka 11. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – 

Park Jazina, Tisno 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Također, radi se o tehničkoj odluci, gdje se prikazuje obuhvat javne zelene 

površine u Tisnom, park Jazina, jer ono to jest, temeljem odredbi Zakona o komunalnom 

gospodarstvu, gdje se komunalna infrastruktura evidentira na temelju geodetskog elaborata 

izvedenog stanja komunalne infrastrukture i potvrde jedinice lokalne samouprave da se radi o 

komunalnoj infrastrukturi, a sve u gabaritima izvedenog stanja predmetne komunalne 

infrastrukture na terenu. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su JEDNOGLASNO  usvojili 

 

 

ODLUKU 

o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Park Jazina, Tisno 

 

 

Točka 12. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – 

Park Trg Križa, Jezera 

 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Također, radi se o tehničkoj odluci, gdje se prikazuje obuhvat javne zelene 

površine, park Trg Križa, jer ono to jest, lokacija „kod spomenika“ u Jezerima, temeljem 

odredbi Zakona o komunalnom gospodarstvu, gdje se komunalna infrastruktura evidentira na 

temelju geodetskog elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture i potvrde jedinice 

lokalne samouprave da se radi o komunalnoj infrastrukturi, a sve u gabaritima izvedenog stanja 

predmetne komunalne infrastrukture na terenu. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA, 1 (jednim) SUZDRAŽANIM glasom usvojili 

 

ODLUKU 

o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Park Trg Križa, Jezera 

 



17 
 

Točka 13. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – 

Park Donji put, Jezera 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o lokalitetu na ulazu u Jezera, također tehnička odluka, gdje se prikazuje 

obuhvat javne zelene površine u Jezerima na ulazu u mjesto, park Donji put, jer ono to jest, 

temeljem odredbi Zakona o komunalnom gospodarstvu, gdje se komunalna infrastruktura 

evidentira na temelju geodetskog elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture i potvrde 

jedinice lokalne samouprave da se radi o komunalnoj infrastrukturi, a sve u gabaritima 

izvedenog stanja predmetne komunalne infrastrukture na terenu. 

 

Vijećnica, Sandra Perina: Čije je vlasništvo tih čestica? 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Vlasništvo je privatno, gdje ih ima jako puno upisanih. 

 

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, 

a vijećnici su s 8 (osam) glasova ZA, 1 (jednim) SUZDRAŽANIM glasom i 1 (jednim) glasom PROTIV  

usvojili 

 

ODLUKU 

o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Park Donji put, Jezera 

 

 

Točka 14. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi dijela nerazvrstane ceste 

– dijela ulice Put Jazine – dijela katastarske čestice oznake čest. zem. 10309 K.O. Tisno, u naselju Tisno 

 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o izuzimanju dijela ulice odnosno nerazvrstane ceste Put Jazine, 

prema grafičkom prikazu u prilogu prijedloga ove odluke, odnosno dijelovi kojima je trajno 

prestala potreba za korištenje kao nerazvrstane ceste odnosno ulice izuzimaju se iz javnog dobra 

u općoj uporabi. 

 

Vijećnik, Zoran Bokan: Ovo je površina uz cestu koliko vidim? 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Tako je, uz cestu, a koja praktički su izvan samog pojasa tog dijela koji se koristi 

isključivo kao cesta. 

 

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, 

a vijećnici su s 8 (osam) glasova ZA, 2 (dva) SUZDRAŽANA glasa usvojili 

 

ODLUKU 

o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi dijela nerazvrstane ceste – dijela ulice Put Jazine – 

dijela katastarske čestice oznake čest. zem. 10309 K.O. Tisno, u naselju Tisno 
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Točka 15.  Zaključak o utvrđivanju prijedloga kandidata za imenovanje sudaca porotnika Županijskog 

suda u Šibeniku 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Radi se o 

imenovanju sudaca porotnika koji zajedno sa sudcima profesionalcima sudjeluju u sudskim vijećima, 

kaznenim postupcima. Njih se imenuje na prijedlog između ostalim i općinskih vijeća. Stoga su vijećnici 

zaprimili  jedan prazni zaključak, kojim bi ste mogli kao vijećnici predložiti od jednog do najviše pet 

kandidata. Ovim putem vas pitamo imate li možda kakvih prijedloga. U obrazloženju je navedeno da 

sudac porotnik ne može biti član političke stranke niti se općenito baviti politikom, kao i ostale prepreke 

da ne smije obavljati odvjetničku ili javnobilježničku službu. Ujedno za naglasiti je da se imenuje na 

mandat od četiri godine, za što se prima i naknada.  

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća: S obzirom da nije stigao nijedan prijedlog vijećnika, predlažem da se 

donese Zaključak o odgodi Zaključaka o utvrđivanju prijedloga kandidata za imenovanje sudaca 

porotnika Županijskog suda u Šibenik za sljedeću sjednicu, te predlažem vijećnicima da razmisle i 

predlože kandidate na sljedećoj sjednici koji bi se onda mogli uzeti u obzir. 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Naknada je 

određena Pravilnikom Ministarstva pravosuđa, za suca porotnika Županijskog suda iznosi 8 eura bruto 

po satu.  

 

Vijećnica, Ivana Stegić: Koliki je rok za prijedlog? 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Rok je 90 dana 

od dana zaprimanja Zaključka, prema tome negdje do kraja prvog mjeseca sljedeće godine. Dakle imate 

vremena razmisliti do sljedeće sjednice. Ne mora to biti pet osoba, može biti i jedna.  

 

 

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO  usvojili 

 

ZAKLJUČAK O ODGODI 

Zaključka o utvrđivanju prijedloga kandidata za imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda u 

Šibeniku 

 

Točka 16.  Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Krnići u naselju Dubrava kod Tisna 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o prikazanoj ukupnoj trasi protezanja ulice Krnići, radi kućnih 

brojeva, ista je dijelom nerazvrstana, a dijelom na trasi državne ceste. Upravo iz spomenutog je 

naredna točka dnevnog reda odluka o nerazvrstanoj cesti Krnići, a sve kako bi se mogao izraditi 

i provesti elaborat izvedenog stanja nerazvrstane ceste u sveukupnim gabaritima, vodeći se 

prema trenutnim kućnim brojevima u katastru, da ljudi ne bi morali mijenjati dokumente radi 

promjene kućnog broja. Grafički prikaz ove ulice prikazan je i označen crvenom linijom na 

izvodu iz katastarskog plana, koji se prilaže ovoj Odluci i čini njezin sastavni i obvezni dio. 

Donesena Odluka će se dostaviti Područnom uredu za katastar Šibenik, radi unošenja linije u 

registar prostornih jedinica. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA, 1 (jednim) SUZDRAŽANIM glasom usvojili 
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ODLUKU 

o grafičkom prikazu ulice Krnići u naselju Dubrava kod Tisna 

 

 

Točka 17. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Krnići u naselju Dubrava kod Tisna 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o trasi protezanja nerazvrstane ceste Krnići, prema kojoj će se izraditi 

i provesti elaborat evidentiranja nerazvrstane ceste Krnići u katastru i zemljišnoj knjizi, u 

svojim sveukupnim gabaritima nerazvrstane ceste. Grafički prikaz prikazan je i označen 

crvenom linijom na izvodu iz katastarskog plana, koji se prilaže ovoj Odluci i čini njezin 

sastavni i obvezni dio. Donesena Odluka će se dostaviti Područnom uredu za katastar Šibenik. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su s 9 (devet) glasova ZA, 1 (jednim) SUZDRAŽANIM glasom usvojili 

 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Krnići u naselju Dubrava kod Tisna 

 

Točka 18. Prijedlog Odluke o dodjeli stipendije korisniku Roku Skračiću 

 

Silvijo Tomas, viši referent za komunalno i prometno redarstvo Općine Tisno: Riječ je o 

javnom pozivu za prikupljanje zahtjeva radi dodjele stipendija redovnim studentima i 

učenicima srednjih škola. Roko Skračić učenik je prvog razreda Turističko-ugostiteljske škole 

u Šibeniku, smjer kuhar što je deficitarno zanimanje te prema tome ostvaruje pravo na 

stipendiju. Međutim, njegov zahtjev nije do danas predan iz razloga što mu nisu dostupni svi 

dokumenti. Nedavno je, nažalost ostao bez oca, a majka mu je trenutno hospitalizirana, 

onkološki je bolesnik i da dalje ne nabrajam. Mještani Betine, predložili su Mjesnom odboru 

Betina da predloži ovo općinskom vijeću, da mu se omogući stipendija uz produljenje roka za 

podnošenje dokumentacije, s obzirom da mu nedostaje samo potvrda o prebivalištu ne starija 

od mjesec dana. Policija taj dokument ne može dati nikome osim roditelju. On i njegove dvije 

sestre trenutno su kod tete, svi su maloljetni.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su JEDNOGLASNO  usvojili 

 

ODLUKU 

o dodjeli stipendije korisniku Roku Skračiću 

 

Točka 19. Prijedlog Odluke o financijskoj pomoći Đinu Matasu 

 

 

Silvijo Tomas, viši referent za komunalno i prometno redarstvo Općine Tisno: Nekolicina 

mještana predložila je Mjesnom odboru Betine da predloži općinskom vijeću dodjelu 

financijske pomoći Đinu Matasu. Prošle godine dobili su naknadu u obliku pomoći za drva. 

Prošle godine Đinu je majka još bila živa i ona je bila prijavljena u Betini. O čemu se točno 

radi, on živi u Betini već godinama ali dokumenti mu glase na Split. Iako u Betini živi, pravno 

ne bi imao pravo na tu pomoć zbog adrese na osobnoj iskaznici. Adresu na osobnoj ne može 
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promijeniti dok se ne završi ostavinska rasprava. Ovom odlukom omogućili bi mu pomoć u 

vidu socijalnih paketa i kupnje drva. Inače, čovjek je samac, onkološki bolesnik i ima inkluzivni 

dodatak, četvrti stupanj invalidnine. Prošle godine pomoć mu je išla na majku.  

 

Vijećnica, Ivana Stegić: Radi se dakle samo o pomoći u naravi? 

 

Silvijo Tomas, viši referent za komunalno i prometno redarstvo Općine Tisno: Tako je, u naravi 

i za kupnju drva. Paket drva dođe od prilike oko 300 eura.  

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Najbolje bi 

bilo da se kupe i doniraju drva te omogući dostava socijalnih paketa.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO  usvojili 

 

ODLUKU 

o financijskoj pomoći Đinu Matasu 

 

 

 

Ovime je iscrpljen dnevni red te je predsjednik zaključio 4. sjednicu Općinskog vijeća Općine Tisno u 

13:38 sati. 
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